



Общество с ограниченной ответственностью

«АЯМТранссервис»

677027, Российская Федерация, Республика Саха (Якутия),
г. Якутск, ул. Орджоникидзе, дом 36/1, оф. 401, 409,
тел. **+7 (4112) 40-51-41, 40-51-45, +7 (499) 653-66-08**,
ИНН/КПП 1435045249/143501001
Сайт: www.aym.ru, Email: info_ykutsk@aym.ru, info@aym.ru.

Клиентам ООО «АЯМТранссервис»

Исх. № 441 от 27 декабря 2021г.

Информационное письмо

Уважаемый Клиент!

ООО «АЯМТранссервис» информирует Вас о тарифах на переработку, автоперевозки, и комплексные услуги, вступающих в действие с 01.01.2022 г. Ставки действуют для контейнеров и вагонов, поступающих на станции Беркакит и Нижний Бестях.

Станция Беркакит: тарифы на переработку контейнеров, вагонов и платформ, а также стоимость автоперевозок – **остаются без изменений до 30.01.2022г включительно**. Об изменениях тарифов будет сообщено дополнительно. Автоперевозки в г. Якутск начнутся после открытия автозимника с разрешенным весом 30 т, о возможности перевозки Вас проинформируют наши менеджеры.

Станция Нижний Бестях: стоимость комплексной услуги по переработке и доставке **20фт контейнеров** (по сравнению с тарифами зимы 2021г) – **остаётся неизменной**, по некоторым позициям – снижение стоимости от 1 000 до 4 000 рублей. Стоимость комплексной услуги для **40фт контейнеров - увеличена** на 1 000 – 2 000 рублей. Тарифы – в предлагаемом Вашему вниманию Приложении № 6

В сложившихся рыночных условиях ООО «АЯМТранссервис» принимает все возможные меры для обеспечения Вашей комфортной работы с нашим предприятием и снижения затрат на логистику. Мы не производим увеличения собственных комиссий и вознаграждений, изменения ставок и условий работы связаны с политикой наших соисполнителей – естественных монополий и рыночными ценами на топливо.

В связи с изменением в мае 2021г коммерческих условий пользования контейнерами ПАО «ТрансКонтейнер» на всей территории России, (с которыми можно ознакомиться на сайте по ссылке <https://trcont.com>) сроки предоставления контейнеров были уменьшены, стоимость пользования - увеличена. Условия изменяются ПАО «ТрансКонтейнер» в одностороннем порядке. Действующие на текущий момент коммерческие условия и тарифы на пользование указаны в действующих приложениях к Договору, они изменяются только при их изменении со стороны ПАО «ТрансКонтейнер». Просим учитывать стоимость пользования контейнерами ПАО «ТрансКонтейнер» при планировании отправок.

С 01.09.2021г всеми собственниками подъездных путей необщего пользования на станции Нижний Бестях принята единая тарифная политика, касающаяся переработки вагонов, что привело к резкому увеличению стоимости переработки, изменению и ужесточению условий работы: ранее стоимость переработки вагонов считалась как работа по схеме «вагон - площадка хранения - автомашина», теперь переработка производится по схеме «вагон-автомашина». В случае невозможности работы по прямой схеме («вагон-автомашина»), например, если у Клиента отсутствует возможность немедленно по прибытии вагона принять груз на своём складе, отсутствуют машины для самовывоза и т.п. обстоятельства, зависящие от Клиента – груз выгружается на площадку хранения и дальнейшая его погрузка на автотранспорт оплачивается

дополнительно. Стоимость этих дополнительных грузовых операций составляет **38 150** рублей за 1 вагон, с НДС. В случае, если по причинам, зависящим от Клиента, мы будем вынуждены производить переработку вагона по схеме «вагон – площадка хранения – автомашина» - у ООО «АЯМтранссервис» возникнут дополнительные расходы, которые нам придётся перевыставить на Клиента.

Также собственниками подъездных путей упряднены с 01.09.2021г любые льготные дни хранения груза и пользования подъездными путями в случае задержки вагонов под разгрузкой. Оплата будет взиматься собственниками подъездных путей со 2-х суток хранения (пользования). В связи с вышеизложенным, и во избежание дополнительных расходов на переработку вагонов, хранение груза и пользование подъездными путями, ООО «АЯМтранссервис» просит Вас принять все возможные меры для ежедневного (без выходных дней) приёма груза, поступающего в вагонах на станцию Нижний Бестях и своевременной оплаты услуг по переработке вагонов. При самовывозе груза необходимо обеспечить наличие автотранспорта для вывоза всего груза за один приём, в противном случае разгрузку по схеме «вагон-автомашина» реализовать не удастся.

Направляем Вам Приложение № 6 к действующему Договору (тарифы ст. Нижний Бестях). Подписанное Приложение просим направить в ООО «АЯМтранссервис» по адресу: г. Якутск ул. Курашова, 44А, 8-й этаж или прислать по электронной почте в ответном письме. Подписанные с Вашей стороны Приложения необходимы для дальнейшей совместной работы.

ООО «АЯМтранссервис» поздравляет своих Клиентов с наступающим Новым Годом и Рождеством, желает успехов Вам и Вашему бизнесу даже в самых сложных условиях рынка. Мы готовы предоставлять качественные логистические услуги и быть для Вас надёжным партнёром в наступающем году.

С уважением и надеждой на дальнейшее сотрудничество,

Заместитель генерального директора по г. Якутску



Дымочкина Я.А.